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 „Strada nu e ţara!”, spunea Take Ionescu acum o sută de ani! Manifestanţii fără autorizaţie de pe bulevardele capitalei nu reprezintă majoritatea! Nu reprezintă voinţa poporului! Sînt, cu voie sau fără voie încălcători de lege! Forţe antiromâneşti, leşuri ale partidelor care au murit înainte de intra în luptă, securistoizi, grupaţi în jurul lui Iohannis, ţin în prelungire manifestaţiile din Bucureşti şi, pe ici-acolo, în ţară! Iohannis, în mod libertin şi liberal, supravoltează propaganda mincinoasă şi asmute strada împotriva guvernului legitim! Singurul guvern din România postdecembristă care a mărit salariile şi pensiile, salariul minim şi punctul de pensie, a anulat impozitul şi CAS-ul pensionarilor, a redus drastic numărul taxelor şi impozitelor, a dat gratuitate pe CFR studenţilor şi le-a mărit bursele, singurul guvern preocupat de cetăţean şi de întoarcerea României în matcă!

 Adevăraţii corupţi, cred că, în acest mod, vor distrage atenţia de la ei şi o vor scăpa de pîrnaie, împreună cu Koveşi! Jos Iohannis! Jos Koveşi! Jos corupţii din SRI, DNA şi CSM! Iohannis incită la violenţă prin mesaje la fel de violente! O parte a manifestanţilor din Piaţa Victoriei sînt angajaţi ai multinaţionalelor, obligaţi să vină, altfel riscau să-şi piardă locul de muncă. Patronii multinaţionalelor, disperaţi că modificările aduse Codului Fiscal de Guvernul Grindeanu nu le vor mai permite să scoată profitul în afara ţării, au trimis salariaţii în stradă! Profitul multinaţionalelor nu va mai putea fi externalizat în paradisurile fiscale sau în ţările lor de origine. Cînd impozitul pe profit va fi de 16%, foarte mulţi bani vor rămîne în ţară, şi vor fi investiţi în şcoli, spitale, autostrăzi, iar multinaţionalele nu se împacă cu pierderile uriaşe! Guvernul Grideanu a stopat conducta de bani spre offshore-uri. Cele peste 40 de bănci străine cu miile de filiale, care operează şi cămătăresc cetăţenii români, vor avea şi ele de suferit!

 Cealaltă parte, şi cea mai periculoasă a manifestanţilor, o reprezintă pierdanţii alegerilor, oamenii lui Iohannis, după cum acesta a declarat la Malta, întrebat de jurnalişti: „Am speranţe că va fi bine, pentru că oamenii mei sînt în stradă.” Gura acestui păcătos adevăr a grăit! Oamenii lui Iohannis protestează împotriva unui guvern legitim, un guvern pentru care prioritatea numărul unu este cetăţeanul şi Ţara! Dar se pare că şi lui Iohannis i-a sosit ceasul. Colindătorii, cîtă frunză, cîtă iarbă, sînt la poarta palatului Cotroceni să-i ceară socoteală şi să-i spună „adio”! României nu-i trebuie un preşedinte instigator, încălcător de legi, falsificator şi evazionist! La cererea lui Vosganian Fiscul a descins la Sibiu şi a constat că Iohannis nu şi-a plăti impozitul pe meditaţii şi nici pe zecile de mii de dolari, obţinuţi anual din imobilul luat cu acte false şi închiriat unei bănci , care la rîndul ei, sub aripa lui Isărescu, a făcut camătă cu populaţia împrumutată. Jos nedreptatea! Jos Corupţii de stat! Jos minciuna!

 Maidanezii latră frustrant pe ton iohannist!

 Cum tot legea dă dreptul liberei exprimări oricărui cetăţean, Nicuşor Dan, liderul aşa-zisului partid al salvării Românei, vîsleşte cu mare zel corabia manipulării! Atîta ştie sau asta i s-a cerut, potrivit posibilităţilor sale intelectuale: să scoată naivii şi frustraţii în stradă! Mitingul din ultimele zile a fost supravegheat de Koveşi, Iohannis şi securistoizi, iar Iohannis a încălcat legea în cel puţin cinci articole ale Siguranţei Naţionale. Tupeul maxim şi sfidare a nemaiîntîlnită au venit din partea maidanezilor cioloşişti-sorosist-pippidişti ai ex-uzurpatorului guvern tehnocrat, prezent în stradă prin Ionel Dancă, fost consilier al lui Cioloş, Raluca Prună, mincinoasa de la CEDO, Dragoş Pîslaru, fostul ministru al muncii, care susţinea cu încrîncenare că nu va fi posibilă nicio mărire de salariu, şi Vlad Voiculescu, fost şef la sănătate, asupra căruia planează mai multe capete de acuzare.Tehnocraţii cred că, dacă le-a mers prima dată cu focul din Colectiv, cînd au luat puterea cu ajutorul străzii, reuşesc şi acum să pună gheara pe putere. Întrebările fundamentale sînt:

 De ce tace Ghiţă dintr-o dată, după căderea lui Coldea?

 De ce e liberă Codruţa Koveşi?

 De ce Iohannis nu e suspendat?

 Cine de cine se teme? Simplu: SRI locuieşte în concubinaj cu DNA şi Iohannis şi şi-au mutat reciproc, arme, bagaje şi terminale. În DNA şi SRI sînt infractori care fabrică infractori şi anchetează alţi infractori. Tăriceanu afirma la B1tv că are serioase dubii asupra modului în care SRI cheltuieşte banii de la buget! Că mai degrabă au făcut investiţii în vilele de protocol şi casele de vacanţă.

  KWI, un ins periculos pentru România!

 Un raport elaborat de Institutul britanic Henry Jackson Society a semnalat că există o îngrijorare din ce în ce mai mare că serviciile de informaţii ar fi implicate în coordonarea unor activităţi anticorupţie în România. „Urmărim cu mare preocupare evenimentele din România, unde ingerinţele serviciilor de informaţii şi ale actorilor politici în activităţile justiţiei nu pot decât să submineze credibilitatea justiţiei”, a declarat Claude Moraes, preşedintele Comisiei pentru Libertăţi civile, Justiţie şi Afaceri interne din Parlamentul European. Lui Iohannis nu i-au trecut deloc nervii şi zgârieturile de pe ochi în urma eşecului PNL de la parlamentare. Ba mai mult dă semne de tra-la-la ! N-a revenit cu picioarele pe pămînt sau poate nu a fost niciodată! „Iohannis a sabotat statul de drept, Iohannis a condus o nouă mineriadă”, Iohannis a dat startul unei lovituri de stat”, a afirmat, în mod justificat, Dragnea. Prin comportament şi mesajele sale, Iohannis a instigat la violenţă. Aţi mai auzit cumva de trîmbiţatul proiect de ţară a lui Iohannis? Eu, nu! Ştiţi de ce! Iohannis se ocupă cu creşterea tigrilor siberieni în jungla noastră, nu de bunăstarea României! Nesocotitul şi orgoliosul în prostie chiriaş de la Cotroceni vrea cu tot dinadinsul scurtcircuitarea coaliţiei guvernamentale, crearea unor fisuri, pentru acapararea totală a puterii şi şubrezirea completă a legislaţiei anticorupţie, el însuşi avînd pe rol dosarul caselor obţinute cu acte false. Iohannis nu doreşte o colaborare cu noul guvern pentru o Românie prosperă! El se află într-o opoziţie dăunătoare cetăţeanului român, de care nu i-a păsat nici cît negrul de sub unghie! Iohannis, care urmează, pas cu pas, strategia băsistă, doreşte să slăbească unitatea noului guvern.

 Suspendarea lui iohannis este o urgenţă!

 Cetăţenii români sînt pentru Iohannis degetele unor mîini cu care se scobeşte între dinţi şi prin alte părţi de resturi, punîndu-ne răbdarea la încercare. Această alchimie a haosului îi este necesară preşedintelui, din ea hrănindu-şi încălcările repetate ale Constituţiei, abuzul de putere, ambiţiile, orgoliile şi bătaia de jos la adresa guvernului legitim al României, ales prin zdrobitorul vot popular. Totalitarismul, corupţii, trădătorii, chiar şi după autodenunţurile lui Ghiţă, confirmate de şeful SRI, sînt de neclintit. Lumea Justiţiei scrie, citez: „Suspendarea lui Iohannis este o urgenţă! „Liderii coaliţiei de guvernare, Liviu Dragnea şi Calin Popescu Tăriceanu, trebuie să declanşeze procedura de suspendare a preşedintelui Klaus Iohannis, pentru că există suficiente motive pentru demararea unei proceduri de suspendare.

 Nu geaca roşie pe care a purtat-o Klaus Iohannis a deranjat, ci modul în care a călcat în picioare Constituţia, cu fiecare pas pe care l-a făcut în Piaţa Universităţii. Şi cu faptul că a tăinuit şi susţinut cîrdăşia SRI-DNA, devenind părtaş la transformarea României într-o ţară terorizată de poliţia politică... Cer preşedinţilor celor două Camere să pună capăt abuzurilor lui Iohannis!”, a declarat Dănuţ Pop, Preşedintele Partidului Ecologist Român.

 Poate nu doar imunitatea i se va ridica, ci va fi ridicat!

 Iohannis a declarat război total guvernului instalat prin voinţa poporului, Iohannis dezbină şi se află în grave erori Constituţionale de la tribuna Palatului Cotroceni. Jos Iohannis! Luat la bani mărunţi la Strasbourg, a cotit-o ca la Ploieşti în privinţa referendumului, dovadă că Iohannis nu cunoaşte Constituţia României, care interzice poporului să se pronunţe cu privire la graţiere şi amnistie, aşa cum afirmase că va cere la referendum. Iohannis a devenit o ruşine! Va cheltui alţi bani pe orgoliul referendum, tendenţios comandat, în disperata încercare de a-şi cîrpi imaginea destrămată complet! Să vedem pe unde-şi va scoate cămaşa după referendumul lui Dragnea, care va cere ridicarea imunităţii parlamentarilor, inclusiv, a lui Iohannis! Poate nu doar imunitatea i se va ridica, ci va fi ridicat!
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